

Культура. - 1992. - 7 мар. - С. 5
Десять лет и три дня

— Вы многих удивили, очень сильно перевоплотившись для роли в «Высоких каблуках». Одеты «от Шанель», с короткой прической. И здесь ваш образ менее сексуален, чем обычно. Такого превращения потребовал от вас Альмодовар?

— Считаю, что в этом фильме я даже более сексуальна, чем обычно. В «Высоких каблуках» играю «гадного утенка» — дочь комической примдонны, которая использует несимпатичность своей дочери, чтобы оттенить свою собственную привлекательность. Вообще в кино я не люблю играть красавиц. Эти роли мне не интересны. Возведение в абсолют внешней красоты — это не для меня. Честно говоря, красивые девушки мне вообще не интересны, может быть, поэтому я не так много снималась во Франции, где внешности принадлежит решающее значение.

— Каковы ваши ближайшие планы?

— Прежде всего набрать пять кило, которые я потеряла на съемках с Альмодоваром. Или хотя бы три. А потом хочется побить немного с моим сыном и просто побездельничать.

— Сколько лет вашему сыну-Мартину?

— Полтора года. Мы с ним живем, как приклеенные друг к другу.

— В Париже вы живете постоянно?

Ей тридцать лет от роду. Солидная карьера драматической актрисы. Шестьдесят всевозможных ролей в кино и театре. Достаточно вспомнить дуэт с Жераром Депардье в фильме «Луна в канаве». Для широкого зрителя ее в свое время открыл знаменитый испанский режиссер Альмодовар. Недавно Абриль снялась в новом фильме этого режиссера — «Высокие каблуки». А сегодня она рассказывает о себе.



— У меня есть дом в Мадриде, но мой домашний очаг — в Париже. Хотя очень часто приходится ездить. В прошлом году съемки проходили в Мадриде, Валенсии, Кадисе.

— Ваш возлюбленный тоже живет в Париже?

— Да.

— Вы предпочитали никогда не раскрывать его имя в прессе. К чему такая тайна?

— Думаю, он никогда не оценил бы возможности стать

для публики господином Абрилем. И он прав.

— Но чем хотя бы он занимается?

— Он кинооператор. Хочет просто вести нормальный образ жизни, как и мой сын, хотя Мартин еще не в том возрасте, чтобы от меня этого требовать.

— Вы живете вместе много лет?

— Ровно десять лет и три дня.